



全国多地红眼病集中暴发

高温湿热是主因

近段时间，全国多地红眼病发病出现上升势头，部分地区出现小范围聚集性暴发，一些地方小学和幼儿园停课。据悉，近两天，山东青岛就有近5000名红眼病患者涌入医院。

专家称，最近的高温湿热天气可能是暴发红眼病的主要原因。

广州：患者一日近千人

开学刚刚半月，广州多所小学及幼儿园学生就相继感染上红眼病。记者从广州十家医院了解到，近两日红眼病患者突然暴增，仅14日一日就有近千病例，患者从学生群体已逐步转向家庭。

» 提醒

办公室鼠标键盘也是传染源

对于办公室人群来说，最重要的是注意对鼠标和键盘的消毒，不要随意使用别人的鼠标键盘，因为白领一族在面对屏幕时间过长之后，都有揉眼提神的习惯，这往往成为红眼病传染的重要途径；在红眼病高发季节，应该尽量减少接触公用的水龙头、门把手；下班回家之后，应第一时间用洗手液清洁，杀死病菌，避免病菌传染给抵抗力更弱的孩子；用清水清洗眼部，缓解眼部疲劳；注意勤剪指甲；减少到公共泳池游泳。

对于时尚女士们来说，在红眼病高发季节应该尽量少使用“假睫毛”。假睫毛本身以及胶水都有可能引发结膜炎；同时，也应该注意不要和自己的宠物宝贝接触过于密切，狗狗身上皮肤或毛囊内暗藏的细菌可能会让你中招。

综合

青岛：5000患者涌入医院

记者16日从青医、市立、妇儿、眼科医院等十家综合及专科医院了解到，近两天，山东青岛有近5000名红眼病患者涌入医院，但专家称，只要注意个人卫生、切断传播途径、群防群控，病毒流行期就会缩短，预计这波红眼病流行持续大约半个月就会结束。

武汉：数十人同时感染

16日，记者在武汉新洲区石家寨村卫生室看到，几名患者正在进行输液治疗。卫生室一医生介绍，由于近期红眼病患者增多，卫生室在病发高峰期每天要接待四五十人。

浙江：部分学校停课

近段时间，浙江各地红眼病发病出现上升势头，部分地区出现小范围聚集性暴发，一些小学和幼儿园停课，但报告数尚未超过去年同期水平。

安徽：患病学生居家隔离

进入9月以来，怀远县的常坟、淝河等几个乡镇都发现了红眼病病例。在宣城宁国市，连日以来，也有一些学生来到当地的医院眼科门诊就诊，因为该市的一些学校也出现了红眼病散发的现象。两地疾控部门人士介绍说，他们已经下发了紧急通知，患病学生要居家隔离治疗。综合

» 新闻热点

南京暂未暴发

快报讯（记者 刘峻）昨天，记者从南京各大医院获悉，红眼病患者病例数还是较为平稳，没有暴发的异常情况，但须注意提防。

南医大二附院眼科医生说，目前红眼病的患者每天大概有10位，有所增加，但不是太异常。南京儿童医院每天也能接诊大约20位，数量也没有明显增加。省人民医院以及其他医院，病例数虽有增加，但没有出现暴发的迹象。

解救人质演练 枪枪打爆“劫匪”头

“瞄准，射击！”“啪、啪、啪”几声枪响，枪枪爆头，人质安全，危机解除。这是武警四川总队2010年度反恐骨干比武竞赛上的精彩一幕。

在现场，武警特战队员还原了菲律宾人质劫持事件：成都某地，一辆旅游大巴被6名匪徒劫持，武警四川总队反恐特战队员接到命令后立即出动，在最佳角度用狙击枪精准狙杀“劫匪”，成功解救人质。综合

重庆广电系统多名高管被查

重庆打黑除恶余波再起，继重庆市委宣传部副部长刘健春被查，又爆广电集团旗下多位高管集体“沦陷”丑闻。来自重庆广电集团内部消息称，重庆广电集团(总台)所辖重庆重视传媒有限责任公司(简称“重视传媒”)总经理周西庭、副总经理金跃、财务总监刘颖、广告公司总经理秦猛等高管近日被“双规”或正接受检察机关调查。

重庆广电集团(总台)总裁李晓枫向记者证实，该案目前“处于调查阶段”，但未透露更多细节。重庆广电集团内部多位人士透露，本案可能的连带关系是，重庆市宣传部副部长刘健春因希尔顿涉黑被查，牵出重庆华宇房地产开发集团负责人曾某，曾某供出重视传媒广告部总经理秦猛，秦猛为了脱身，一大群曾经的“铁哥们”便进入警方的视野。

接近刘健春人士表示，在希尔顿涉黑案中，他可能担任贿赂中介。而早在一年前，重庆华宇房地产开发集团便遭警方调查，其与重视传媒在广告业务上的纠葛为调查重点之一，不过一直未有实质性消息传出。

日前，周西庭的总经理位置已被频道运营中心副主任杨礼接替。不过重庆广电内部多认为，本次涉案人员不过是重庆广电集团旗下分公司高管，对集团本身影响有限。重庆检察院系统拒绝回应这一事件。

重庆广播电视台集团下属的重视传媒有限责任公司由重庆电视台控股，成立于2001年11月8日，注册资金1亿元，由13家子公司组成，集电视节目制作、广告代理、大型演艺活动为一体，是重庆地区最具实力的传媒旗舰机构。

据《南方都市报》

**M 红星·美凯龙 | —卡子门商场 —
MACALLINE 精品建材·灯饰·家具·家电·家饰**

生活家·地板 ELEGANT LIVING FLOORING **生活家·曼宁顿地板 ELEGANT LIVING·MANNINGTON FLOORING** **生活家·木门 ELEGANT LIVING WOOD DOOR**

与国同庆 豪礼钜献

9.24集团总裁 “签”动南京

生活家地板进入中国 15 年

提前预定 定金翻倍 排队劲减 优惠空前 总裁签售 厂价特供

幸运轮盘 冰箱彩电等您拿 温馨好礼大派送 买地板 送木门

全年仅此一次 优惠空前 全城抢订 敬请期待 · ·

买地板，等七天，让您十年不后悔！

【活动时间】9月3日—9月24日 【签售时间】9月24日 10:30—13:30 【签售地点】红星美凯龙卡子门店 【预售地点】南京生活家·巴洛克地板各大专卖店

主办单位：巴洛克木业（中山）有限公司
上海生活家木业制品有限公司

承办单位：生活家·巴洛克地板南京新浦建材有限公司

特别支持：红星美凯龙卡子门商场

协办单位：南京电视台十八频道标点家装 南京电视台南京家装
现代快报 扬子晚报 House365 搜房网

友情支持：索菲亚衣柜 博德瓷砖 金牌厨柜 TOTO
全球服务热线：800-999-3693
<http://elegantliving.cn>

南华生生活家地板在法律范围内对本次活动拥有最终解释权

活动详情见店内海报